

Повідомлення про оприлюднення звіту про стратегічну екологічну оцінку Схеми планування частини території Володимир-Волинського району в межах Зарічанської сільської ради

Повна назва документа державного планування:

Схема планування частини території Володимир-Волинського району в межах Зарічанської сільської ради.

В звіті СЕО проведена оцінка впливу Схеми планування частини території Володимир-Волинського району в межах Зарічанської сільської ради на складові довкілля (вплив на атмосферне повітря, воду, ґрунти, природні ресурси, флору і фауну), а також на стан здоров'я та добробут населення (небезпека для здоров'я населення, соціально-економічні наслідки, поводження з відходами, транспорт, розвиток інфраструктури, естетичні характеристики території, використання ландшафтів для рекреаційних цілей тощо).

Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування:

Володимир-Волинська районна рада Волинської області.

Передбачувана процедура громадського обговорення, у тому числі:

Заява про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки розміщена на офіційному веб-сайті Володимир – Волинської районної ради (<http://volodymyr-rada.gov.ua/>) в розділі “Інформація” підрозділ “Оголошення” та знаходиться у вільному доступі.

Способи участі громадськості:

надання письмових зауважень і пропозицій на адресу: індекс 44700 Волинська обл., Володимир - Волинський р-н, м. Володимир – Волинський, вул. Небесної Сотні, 3, кабінети 10 і 11, тел./ факс: (+380 3342 35778), електронна адреса vol.vol.rada@gmail.com **до 28 листопада 2020 року** включно. У повідомленнях вказуються прізвища, імена, по батькові, місце проживання та ставиться особистий підпис фізичної особи. Юридичні особи подають пропозиції із зазначенням найменування та місцезнаходження юридичної особи. Анонімні пропозиції не розглядаються.

Дата, час і місце проведення запланованих громадських слухань – 29 листопад 2020 року о 11.00, м. Володимир – Волинський, вул. Небесної Сотні, 3 зал засідань районної ради.

Орган, від якого можна отримати інформацію та адреса, за якою можна ознайомитися з звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування – Володимир-Волинська районна рада Волинської області, індекс 44700 Волинська обл., Володимир - Волинський р-н, м. Володимир – Волинський, вул. Небесної Сотні, 3 кабінети 10, 11, тел./ факс: (+380 3342 35778), електронна адреса vol.vol.rada@gmail.com

Відповідальні особи щодо розгляду пропозицій – працівники відділу з питань документообігу, правової та організаційної роботи, тел. (+380 3342 35778).

Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, поштова та електронна адреси та строки подання зауважень і пропозицій:

Володимир-Волинська районна рада Волинської області: індекс 44700 Волинська обл., Володимир - Волинський р-н, м. Володимир – Волинський,

вул. Небесної Сотні, 3, тел./ факс: (+380 3342 35778), електронна адреса vol.vol.rada@gmail.com,

Зауваження та пропозиції до звіту про стратегічну екологічну оцінку надаються протягом 30 днів з дня оприлюднення в засобах масової інформації

Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного планування.

Щодо проекту документа державного планування відсутня.